

枣庄775名公考生进入面试

公务员笔试成绩已公布,面试人员于5月16日进行资格审核

本报枣庄5月14日讯(记者 马明) 14日,记者从枣庄市人社局获悉,枣庄市考试录用公务员笔试的阅卷工作已经结束。进入面试的775名考生将于5月23日携带笔试准考证原件和身份证原件到枣庄市交通局大楼216房间领取面试通知书。

据悉,枣庄市177个职位共招考294名公务员,有775位考生进入面试。所有报考人员的笔试成绩已在枣庄人事考试信息网(www.zzrsk.com)公布。进入面试范围人员请于5月16日携带有关材料到资格审查部门

进行审核。参加面试人员于5月23日携带笔试准考证原件和身份证原件到枣庄市交通局大楼216房间领取面试通知书,每人收取面试费70元。报考选调生职位进入面试范围的人员,不再重新进行资格审查,请于5月24日携带笔试准考证原件和身份证原件到枣庄市交通局大楼219房间领取面试通知书。

据枣庄市人社局工作人员介绍,根据枣庄市各级机关考试录用公务员简章规定,资格审查部门在资格审查时,对全日制普通高校应届毕业生、在职人员、往届未就业人员

等三类进入面试资格审查范围的考生,分别审查材料。全日制普通高校应届毕业生审查《报考公务员诚信承诺书》、1寸近期同底版免冠照片3张、《录用公务员报名登记表》、二代身份证、户口簿、国家承认的学历证书、户口簿。

此外,属于山东省县(市、区)及以下机关(含省垂直县以下单位)的考生中:截止到2013年3月15日,机关工作满5年(含试用期)的,要提供县(市、区)级公务员主管部门出具的属公务员身份且在机关工作满5年的证明材料;截止到2013年3月15日,机关工作满5年(含试用期)的,要提供县(市、区)级公务员主管部门出具的属公务员身

份且在机关工作满2年以上和在公务员岗位上获得过年度考核优秀等次的证明材料。

进入面试范围的考生在提交相关材料的同时,还需要提供招考简章附件中所报职位条件要求的学位证书、司法资格证书、英语等级证书或计算机等级证书等其他有关材料。报考具有两年以上基层工作经历的考生,已经签订劳动合同的,需要提供合同;未签订劳动合同的,提供有用人单位部门或单位出具的有效证明材料原件。



摇号选 拍卖行

近期,枣庄市中级人民法院专门配备了选择室专用场所和专用设备,在进行拍卖活动时采用“摇号”的方式选择评估拍卖机构,并将选择机构名单公开、程序公开、结果公开。图为5月14日,在枣庄市中级人民法院选择室,当事人采取摇号的方式公开选择拍卖机构。

本报通讯员 田始峰 魏大为 本报记者 杨霄 摄影报道

集资修的水泥路 变成豆腐渣路



本报枣庄5月14日讯(记者 李泳君) 十多年前,山亭区河南村每家每户集资500元,在村内修建了水泥路。据村民讲,在道路仅修好一周的时间,很多路面就出现了些许裂缝,而今十年过去了,原本没有走大车的路面,早已经破烂不堪,只剩下石子。

找到水泥路的痕迹,道路上布满了大大小小的石子,只在靠墙边的一侧,还能找到昔日水泥路的影子。“这些路,平常的时候就是村民骑三轮车或者电动车走走,这么窄的路,根本就没有大车经过。”

14日中午,河南村村民徐成升坐在自家门前,看着大伙儿集资修建的水泥路变成这个样子,显得非常无奈。“当初这个路修好,不到一周的时间,一些路面就出现了裂缝,我们家门口这条水泥路损坏特别严重,其余的地方还稍微好些。”徐成升讲,河南村通到每户门口的水泥路,是在1992年的时候修建的,当时政府给予了一定的补贴,然后村民再集资建成,前前后后仅用了半个月左右的时间。

据村民们讲,按照当初的相关设计,这些水泥路本应该是4米宽,20公分厚,由于路面损坏的特别快,所以引起了村民的质疑,“当初这条路是外村的一个人给承包了下来,政府还给了320立方米的混凝土,光村民集资就近3万元。”

“当初也有村民不愿意集资,他们就在自己家门口自己用水泥铺平,他们自己铺的水泥路,现在都非常好。”原本晴天一身土,雨天一身泥的土路,变成水泥路,本来是一件好事,没想到现在却成了村民的心病,“希望政府部门赶紧给修一下,或者调查一下,怎么会出现这种情况。”

“套牌”谋销路 涉嫌造假被查

一石膏板公司仿冒名牌产品销售,被警方查获

本报枣庄5月14日讯(记者 袁鹏 通讯员 冯勇) 由于自己生产的石膏板销路不畅,枣庄市市中区的一家建材公司从4月份开始,开始生产假冒知名品牌的石膏板。不过刚干了1个多月,就被警方查获。

2013年5月11日,枣庄公安经侦支队在工商部门的配合下,在市中区东郊某建材公司成功打掉一假冒国内知名品牌石膏板的制造窝点,现场抓获犯罪嫌疑人3名。民警在制版车间和成品库房,现场查获了假冒的“博罗拉法基”牌石膏板1630张,“泰山”牌1600张,“龙”牌石膏板800张,总计价值10万余元。



查获的假冒品牌石膏板被贴上封条。

据了解,该假冒名牌石膏板的公司是某国企的一家下属公司,主要生产经营普通石膏粉和纸面石膏板。犯罪嫌疑人纪某自2012年承包经营以来,公司经营情况一直不好,自己生产的产品销路迟迟难以打开市场。为了牟取暴利,今年4月开始,在生产自己品牌石膏板的同时,该公司开始大肆仿冒生产国内多家名牌纸面石膏板。生产的假冒产品销往山东临沂、江苏南京、江

西等地区的建材市场。通过仿冒名牌产品,该工厂出品的石膏板单张可多获利30%以上。

专家表示,枣庄虽然有大量的石膏资源,但是枣庄本土却缺少有全国知名度的石膏品牌。很多生产石膏

板的都是小企业,产品缺乏技术含量,高档产品少。在市场上缺乏定价权,只能在低端市场上互相压价,利润非常有限。而一些国内知名的石膏品牌则在利用枣庄的石膏资源壮大自己的品牌。

相比之下,枣庄的本土石膏板生产企业,在生产技术、经销网络、市场营销等方面都存在较大差距。在无法通过正当竞争取得市场的情况下,才有部分人铤而走险,冒用别人品牌,以此获利。

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

齐鲁晚报 今日枣庄